
Aufgabenblatt: Kontrollblatt:

Lege mit den Rechenstäben
die Aufgaben und die Lösung
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Arbeitsblatt:     Kontrollblatt: 
 
Lege mit den Zahlenkärtchen 
die Aufgaben mit Lösung. 

3 + 8 = 

 

3    +   8  =  

 3     +      8   = 

 7               1   = 

 3 + 7  = 1 0+ 1  =  1 1 
  

4 + 8 = 

 

4    +   8  =  

 4     +      8   = 

 6               2   = 

 4 + 6  = 1 0+ 2  =  1 2 
  

5 + 8 = 

 

5    +   8  =  

 5     +      8   = 

 5               3   = 

 5 + 5  = 1 0+ 3  =  1 3 
  

6 + 8 = 
 

 

6    +   8  =  

 6     +      8   = 

 4               4   = 

 6 + 4  = 1 0+ 4  =  1 4 
 
Das Blatt in der Mitte falten oder durchschneiden und 
den Kindern als einzelne Arbeitskärtchen anbieten. 
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